



《烈日炎炎，“避晒式”停车你有过吗》后续

整治“避晒式”停车，不听劝离罚100元

长沙交警：不但影响通行，还有安全隐患，将以教育为主

本报7月28日讯 烈日炎炎，一些驾驶员“躲”在阴凉处等红绿灯，交警部门表示，这种“避晒式”停车行为属违法。(详见本报7月27日A06版)

针对三湘都市报记者反映的情况，7月28日，长沙交警开展专项整治行动，在此提醒广大驾驶员，依据相关规定，“避晒式”停车被认定为在道路上不按规定停车的违法行为，对违规驾驶员以教育为主，不听劝离的处100元罚款。

“避晒式”停车，交警现场教育

上午11点，三湘都市报记者跟随长沙市公安局交警支队开福大队二中队民警来到营盘路与蔡锷路口，营盘路上两座人行天桥桥下，成了部分车主等候红绿灯时“避晒”之地。

11点40分，一辆棕色越野车慢慢驶入等候直行红绿灯的车道，稳稳停在阴凉处，离前方等待红绿灯的车辆有近10米。交警立即上前进行教育，“这种‘避晒式’等红绿灯的行为，是不可取的，存在一定的安全隐患。”

交警黄科对驾驶员蔡先生进行现场教育后放行。蔡先生表示，并不知道“避晒式”停车属于违规行为，坦言这是第二次，以后不会再犯。

随着室外地表温度升高，蔡锷路由南往北车道上，部分电动助力车“躲”在离路口等候区10余米远的树荫下。“影响通行效率，也给驾驶员自己带来潜在的危险。”黄科说。

驾驶员不听劝离，罚款100元

黄科告诉记者，“避晒式”停车现象存在多年，近几年，随着驾驶员素质的提升，这一现象有所好转。

交警部门提示，车辆、行人应当按照交通信号通行。车辆行经路口时，应当遵守信号灯指示，排队有序通行；遇路口红灯时，应当在路口停止线后依次停车等候。“避晒式”等红灯是一种交通违法行为，不仅降低路口通行效率，也影响通行秩序。驾驶人因躲避太阳不按规定行驶，故意在道路上阴凉处停车候行的，可以认定为在道路上不按规定停车的违法行为，依据湖南省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法第42条第18款规定：机动车行经交叉路口、环形路口、道路出入口或者进出、穿越道路不按照规定行车、停车或者让行的，处100元罚款。

长沙交警在巡逻执勤过程中若发现此类情况，将会及时纠正和提醒，不听劝离的，将依法予以处罚。

■记者 杨洁规 实习生 蒋中雯
杨蓉 视频剪辑 杨洁规



7月28日，长沙交警在营盘路蔡锷路口开展专项整治，拦下一辆“避晒式”停车的越野车对司机进行现场教育。

记者 杨洁规 摄

确保今年全面建成全省统一医保信息平台 医保个人账户电子凭证年底“全省通用”

本报7月28日讯 今日，湖南省医保系统2021年半年工作总结暨医保基金专项整治工作部署会在长沙召开。记者从会上获悉，湖南将统一全省医疗保障政策，尽快出台《长株潭地区基本医保一体化管理实施方案》，确保今年年底前全面建成全省统一医保信息平台。

要统一全省医疗保障政策

2021年上半年，全省基本医疗保险参保人数6714.07万人，参保缴费率达到了101% (有外出务工人员在家乡参保)。1-6月，全省城镇职工医保基金总收入208.54亿元，其中统筹基金127.41亿元、个账基金81.13亿元，基金总支出173.83亿元，其中统筹基金

96.55亿元、个账基金77.28亿元；全省城乡居民医保基金总收入266.89亿元，基金总支出219.72亿元。

会议强调，全省医保系统下半年要加快医疗服务价格调整步伐，切实抓好DRG、DIP、长护险、高值医用耗材带量采购试点改革；要统一全省医疗保障政策，尽快出台《长株潭地区基本医保一体化管理实施方案》，率先统一长沙、株洲、湘潭三市的待遇水平和业务流程；要建立防范因病致贫返贫的长效机制，完善医药服务管理制度。

湖南将加快平台上线进度

对于居民关心的全省医保同步问题，湖南将加快平台上

线进度，确保今年年底前全面建成全省统一医保信息平台，形成全省医保“通用标准”；同时推广全省医保电子凭证，实现医保个人账户电子凭证“全省通用”。

接下来，全省将严厉打击欺诈骗保、套保或挪用贪占各类医保资金的违法行为，做到医疗机构、药店、参保人、经办机构、医药企业和政府部门6类主体整治全覆盖。对参保人住院情况调查3年，全面排查虚假住院、冒名顶替、套取个人账户资金等违规行为。协同好省公安厅、省卫健委等15个省直单位的力量，建立部门协同、线索移交等工作机制，形成强大的联合整治力量。发现一批典型案例，处理一批违法违纪人员。

■记者 李琪 通讯员 钱小艳
实习生 杨祎莎

教育连线

长沙市城区第三批普通高中录取控制线公布

本报7月28日讯 长沙市城区第三批普通高中招生学校为长沙大学附属中学、雅礼书院中学、师大附中博才实验中学(湘江校区)、麓山外国语实验中学、岳麓实验中学、长沙市一中广雅中学、稻田中学、周南雨花中学、明德雨花实验中学、望城区第二中学、望城区第六中学等。根据《关于做好2021年长沙市城区高中学校招生工作的通知》(长教通〔2021〕11号)文件要求，7月28日，市教育局中招办划定上述高中学校录取最低控制线。(扫描二维码看录取控制线详情)

■记者 杨斯涵 黄京

出行连线

全程4元！宁乡、益阳实现公交互通

本报7月28日讯 “N98路城际公交车通车啦！”今天，宁益城际公交开通仪式在宁乡东城汽车站举行，这也标志着宁乡至益阳的城际公交正式开通运营，两地从此实现公交互通，沿线群众出行将更便捷。

N98路城际公交车从宁乡东城汽车站出发，经宁乡大道进入益宁城际干道，经益阳大道到达终点站益阳汽车东站。票价为上车2元，全程4元，以宁

益交接处(南岳坪)为界分段计费，乘客可以通过刷卡、投币或者是手机支付的方式来乘坐。

宁乡是长沙通往湘中、沟通湘西北的咽喉要地。据了解，此次开通的宁益城际公交运营时间为每日6:00—18:00，间隔为每15分钟一趟，全程共48公里，运营一趟约需90分钟，沿线共设站点68个。

记者 王智芳 通讯员 彭小凤
周杰 实习生 谭欣

娄底农行多措并举推进养老保险待遇核查工作

7月以来，农行娄底分行根据地方政府工作部署，多措并举推进养老保险待遇核查“回头看”工作。

为严厉打击在养老保险领域中存在的死亡冒领、重复领取等违法行为，省市人社部门相继下发《关于开展社会保障卡防风险堵漏洞专项行动的通知》《养老保险待遇核查“回头看”工作方案》，该行及时制定养老保险待遇核查“回头看”专项行动工作方案并严格落实实施。该行首先提高思想认识，全面推进工作。将该项工作作为当前的一项重要政治任务，

列入当前该行工作的重中之重，迅速在全行50家支行及网点开展核查行动；其次压实工作责任，强化担当作为，抓好工作落实。在加强与地方社保部门沟通和开展业务指导培训的同时，及时厘清工作流程和思路，录入核查信息，做实逐户清理核查。该行还强化督查督导，严肃纪律问责。组建了监督小组，强化督查督导，对分支机构领导责任不到位、政策传导不到位、贯彻执行不到位、核查落实不到位、工作流于形式等现象，依规依纪追责问责，确保高质量完成核查工作。

■王志明 经济信息

别错过本科“末班车” 今天填报本科批第二次征集志愿

本报7月28日讯 湖南高招本科批录取接近尾声，读本科的“末班车”机会来啦！今天，湖南省教育考试院公布今年普通高校招生本科批(普通类、体育类、职高对口类)第二次征集志愿国家任务计划共计1326个。本科上线未投档考生以及本科线下20分内的考生，可以在7月29日8:00—18:00填报征集志愿，抓住最后被本科院校录取的机会。

从公布的情况来看，省内民办本科院校仍有一定数量的缺额计划。如：历

史类湖南涉外经济学院第2组有82个，历史类长沙医学院第1组有30个；物理类湖南涉外经济学院第12组有66个，物理类长沙医学院第7组有64个。

按照今年的政策规定，招生高校生源不足时，可按考生本次填报的征集志愿从高分到低分降分投档，降分幅度控制在本科录取控制分数线20分之内。其中，体育类专业的文化最大降分幅度为14分，专业最大降分幅度为6分。

7月30日将完成本科批次的录取。8月3日—5日填报高职专科批志愿。 ■记者 黄京